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ÑÅÌÈÍÀ� 1

Ñèìâîë

R

f(t) dt îçíà÷àåò âñþ ñîâîêóïíîñòü �óêíêöèé F òàêèõ, ÷òî F

0

(t) = f(t) ïðè âñåõ t, ïðè êîòîðûõ

f îïðåäåëåíà (åñëè íå óêàçàíî èíîå).

Çàäà÷à 1. Íàéäèòå F (t)

def

=

R

f(t) dt è íàðèñóéòå ãðà�èêè �óíêöèé f è F . Åñòü ëè ñðåäè �óíêöèé F

íåïðåðûâíûå? a) f(t) = jtj, á) f(t) = 1=t, â) f(t) = 1=

p

t. ã) Ïóñòü �(t) = 1 ïðè t � 0 è �(t) = 0 ïðè t < 0.

Äîêàæèòå, ÷òî íå ñóùåñòâóåò �óíêöèè � : R ! R òàêîé, ÷òî �

0

(t) = �(t) ïðè âñåõ t 2 R. Íàéäèòå âñå

�óíêöèè f : R n f0g ! R òàêèå, ÷òî f

0

(t) = �(t) ïðè âñåõ t 6= 0. Åñòü ëè ñðåäè ýòèõ �óíêöèé íåïðåðûâíûå?

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå a)

R

t

n

e

�t

dt äëÿ n = 1; 2 è ïðîèçâîëüíîãî öåëîãî n � 0, á)

R

t

n

ln t dt äëÿ n = �1; 0; 1 è

ïðîèçâîëüíîãî öåëîãî n � 0, â)

R

t

n

ar
tg t dt äëÿ n = 0; 1, ã)

R

ar
sin t dt.

Çàäà÷à 3. a) Íàéäèòå

R

t

2n+1

e

�t

2

dt äëÿ ïðîèçâîëüíîãî öåëîãî n � 0. á) Âûðàçèòå

R

t

2

e

�t

2

dt ÷åðåç

R

e

�t

2

dt.

â) Òîò æå âîïðîñ äëÿ

R

t

4

e

�t

2

dt.

Çàäà÷à 4. Íàéäèòå

R


os

n

t dt ïðè n = 0; 1; 2; 3; 4.

Çàäà÷à 5. Íàéäèòå a)

R

e

e

e

t

e

e

t

e

t

dt, á)

R

p

1� t

2

dt, â)

R

t

p

1� t

4

dt.
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